«EanHnUbLI BpeMEHN»

HynkuHa Iogmnna

YYUTESb HavallbHbIX

MQY «COLL Ne5»
cT. Téunucckon
KpacHogapckoro kpasi



aKyro mo4YHOCMb MbICJ1U,
Umo6 e Hawel Xu3HuU ecé
no3Hame,

A3mepumb u ucqucniaume. /
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34 540-17J

4210 : 10 34




8300:10 100-4 18-3 34 .2

360+240 201-2 2u0u-2 300-2

27-2 83-10 400+2 51:3




A YPOKA:
HNAULbBI
BPEMERHW»




TbicAYeneT



HACTEHHbIE YACHI

NECOYHbIE
YACDHI

YACHI
KAPMAHHbIE




®EBPAIb MAPT

NOHEAENBHUK 8 16 22 1 8 16 22 29

1
BTOPHMUK 2 9 18 23 2 9 16 23 30
2 ' CPENA 310 17 24 310 17 24 3%
HERENA - 7 AHEN YETBEPIr | 4 11 18 25 4 11 18 25
NATHULA ' 5 12 19 26 512 19 28
CYBBOTA 6 13 20 27 6 13 20 27
BOCKPECEHBE 7 14 21 28 7 14 21 28
B MECSHLUE 4 R e
unu Gonee HEQENbL 4 nepgenu Gonee
pPoOBHO 4-x Hegens
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6 MUHYTA = 80 cex CYTKU = 24 vaca

KAK UBMEPAET BPEMA NPUPOA

rONOBLIE
€  (onbuA

POCYIISOP W STLM00 HAVAMSHAR WeONA




AL, Mo20 Kr
T Ha ? Kr

2 AW, Mo 11 kr




Ca NbHasA

OTa

2 BapuaHT

6KM50M=...M

2300 L =...Kr
385 Kr =...L...KT
66 M =...CM

8 KB.OM =...KB.



6 KM 50 M = 6050Mm
2300 =230 000 Kr
385 Kr =3 14 85 Kr
65 AM = 650 CM

= 600 KB. OM 8 KB. AM = 800 KB.



BOro yaHanum?
O noBTOopUNn?
YTO BbLI3BANO
3aTpyoHeHue?




